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VPRAŠALNIK ZA STARŠE 

 

V času od 7.1. do 11.1. 2019 smo v Vrtcu Otona Župančiča Črnomelj izvedli raziskavo med 

starši o delu in organizaciji v vrtcu. 

 

Vseh vpisanih otrok v vrtec, na dan 7. 1. 2019, je bilo 340. Vrnjenih je bilo 175 anketnih 

vprašalnikov, kar predstavlja 52% vseh vpisanih otrok v vrtec. 83 (48%) iz enote Čardak, 76 

(44%) iz enote Loka in 16 (10%) iz enote Majer. Rezultate oddanih vprašalnikov po enotah 

smo dobili s štetjem le-teh, v enoti, kjer so bili oddani v skrinjice. Trije (2%) anketni 

vprašalniki so bili oddani naknadno (po dogovorjenem roku za oddajo) in so realizirani v 

rezultatih ankete. Število vseh staršev, kateri so vrnili izpolnjene anketne vprašalnike je 210. 

Število se spremeni zaradi možnosti izpolnjevanja obeh staršev (35x2=70). 

Rezultati anketnega vprašalnika so interpretirani številčno in v odstotkih v tabelnem prikazu,  

in številčno v stolpčnem grafu. Pod vsakim prikazom so besedno prikazani predlogi, ki so bili 

podani v anketnih vprašalnikih. 

Od vprašanja številka 4 do vprašanja številka 21 so rezultati interpretirani glede na število 

vrnjenih anket 175 in so prikazani v rezultatih kot družine. 

Odgovori, ki so podani kot vaši predlogi, graje, pripombe, želje, sporočila..... so dobesedno 

prepisani iz anketnih vprašalnikov (podani vaši odgovori). 

 

1 IZPOLNJEVALEC: a) mati                b) oče             c) oba         d) skrbnik 

 

Tabelni prikaz rešenih anket: 

 Mati Oče Oba Skrbnik 

Število 120 19 35x2=70 1 

odstotki 57% 9% 33% 1% 

 

 

Stolpčni prikaz: 
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Anketni vprašalnik je izpolnilo 210 staršev. Največ anketnih vprašalnikov so izpolnile matere 

(120 oz. 57%), sledita oba starša (70 oz. 33%) in očetje (19 oz. 9%), najmanj anketnih 

vprašalnikov so izpolnili skrbniki, samo enega (1%). 

 

2 STAROST: _____________________ let 

Tabelni prikaz: 

23/1 26/ 4 27/5 28/3 29/6 30/14 31/8 32/12 33/17 34/17 

35/24 36/20 37/8 38/9 39/10 40/17 41/5 42/6 43/5 44/3 

45/4 46/2 47/0 48/1 49/1 50/1 7/0    

 

Prikaz v odstotki rešenih anket: 

33 let (17) 34 let (17) 35 let (24) 36 let (20) 40 let (17) 50 let niso podali 

starosti (7) 

17% 17% 23% 19% 17% 1% 6% 

 

Stolpčni prikaz: 

 

 

 
 

Starost staršev ob izpolnjevanju anketnih vprašalnikov je bila v razponu od 23 do 50 let. Iz 

tabelnega prikaza in grafa je razvidno število staršev glede na starost. Največ staršev, kateri so 

izpolnili anketni vprašalnik je bila starih 35 let, nato sledijo starši v starosti 36 let. 17 staršev 

je bilo starih 33 in 34 let ter 40 let. Najmanj oziroma samo 1 starš je v starosti 50 let. 7 staršev 

na anketnih vprašalnikih ni podalo starosti. Število vseh staršev je 210. 
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3 IZOBRAZBA: a) osnovna šola ali manj          b) poklicna srednja šola              c) srednja 

šola     

c) višja šola, visoka šola, univerzitetna izobrazba    d) specializacija, magisterij      f) doktorat       

 

Tabelni prikaz rešenih anket: 

 osnovna 

šola ali 

manj 

poklicna 

srednja 

šola 

srednja 

šola     

višja šola, 

visoka šola, 

univerzitetna 

izobrazba     

specializacija, 

magisterij       

doktorat        niso 

podali 

izobrazbe 

število 3 39 39 107 16 / 3 

odstotek 1,5% 19% 19% 51% 8% 0% 1,5% 

 

 

Stolpični prikaz: 

 

  
 

Iz preglednice je razvidno, da ima največ anketiranih staršev višjo, visoko ali univerzitetno 

izobrazbo (107oz. 51%), sledita poklicna srednja (39 oz. 19%) in srednja šola (39 oz. 19%) ter 

specializacija in doktorat (16 oz. 8%) Najmanj staršev ima končano osnovno šolo ali manj. 

Trije anketiranci niso podali odgovora. Število vseh staršev je 210. 

 

 

4 ŠTEVILO OTROK V DRUŽINI:  a) 1                b) 2                c) 3            d) 4             e) več 

 

Tabelni prikaz: 

     1 otrok   2 otroka   3 otroki       4 otroki   več otrok 

število    42 družin  114 družin 16 družin     2 družini      1 družina 

odstotek 24% 65% 9% 1% 1% 
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Stolpčni prikaz: 

 

 
 

Vseh družin, ki so podale odgovor je 175. Po preštetih anketnih vprašalnikih je največ družin 

z dvema otrokoma (114 oz. 65%), sledijo družine z enim otrokom (42 oz. 24%). Le dve 

družini imata štiri otroke in ena družina več otrok 

    

 

5 ŠTEVILO OTROK, VKLJUČENIH V VRTEC: a) 1          b) 2            c) 3              d) več   

 

Tabelni prikaz: 

 1 otrok vključen 

v vrtec 

2 otroka 

vključena v  

vrtec 

3 otroki 

vključeni v  vrtec 

več otrok 

vključenih v 

vrtec 

število        118 družin         57 družin              /                / 

odstotek 67% 33% 0% 0% 

         

Stolpčni prikaz: 
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Število vseh družin, ki so podale odgovor je 175. 118 (67%) družin ima v vrtec vključenega 1 

otroka in 57 (33%) družin ima v vrtcu 2 otroka. Družine, ki bi imela vključenih v vrtec 3 ali 

več otrok ni. 

 

6 STAROST OTROK, VKLJUČENIH V VRTEC:  

a) 1–2 let b) 2–3 let c) 3–4 let d) 4-5      e) 5–6 let in več 

 

Tabelni prikaz: 

Starostna skupina 1–2 let 2–3 let 3–4 let 4-5 let 5–6 let in 

več 

ni 

izpolnjen 

anketni 

vprašalni

k 

Rezultati iz 

ankete 

33 otrok 41 otrok 52 otrok 50 otrok 41 otrok 2 

Rezultati iz 

ankete v 

odstotkih 

19% 23% 30% 29% 23% 1% 

Vpisanih otrok v 

vrtec na dan 7. 1. 

2019 

44 otrok 56 otrok 71 otrok 75 otrok 91 otrok  

Vpisanih otrok v 

vrtec na dan 7. 1. 

2019 v odstotkih 

39% 74% 71% 60% 44% 1% 
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Stolpčni prikaz:               

 
 

Anketni vprašalnik je rešilo največ družin, ki imajo otroka vključenega v vrtec v starosti 3-4 

let, sledi starostna skupina 4-5 let, nato skupini v starosti 2-3 in 5-6 let in najmanj v starosti 1-

2 let. Dva anketna vprašalnika sta bila neizpolnjena. Število vseh anket je 175.  

Ugotavljamo, da so pridobljeni podatki nezadovoljivi, da bi lahko dobili rezultat prejetih 

anketnih vprašalnikov, glede na število vpisanih otrok v vrtec, saj je iz podatkov razvidno, da  

so starši, ki imajo vpisana 2 otroka v vrtec, izpolnili 2 anketna vprašalnika. 

 

 

7 ALI STE ZADOVOLJNI S POTEKOM VPISA V VRTEC IN UVAJANJA NOVINCEV? 

a) da                         b) ne                      c) vaš predlog: ________________________ 

 

 

Tabelni prikaz: 

 da ne vaš predlog anketni vprašalnik ni 

izpolnjen 

število 171 staršev 

zadovoljnih 

2 starša 

nezadovoljna 

predlogov ni 

bilo 

2 neizpolnjena anketna 

vprašalnika 

odstotek 98% 1% 0% 1% 
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Stolpčni prikaz: 

 
 

Po preštetih in pregledanih anketnih vprašalnikih je 171 (98%) družin zadovoljnih s potekom 

uvajanja otrok novincev v vrtec. Dve družini (1%) nista zadovoljna in dve anketi sta bili 

vrnjeni neizpolnjeni. Predlogov ni bilo. Število vseh anket je 175. 

 

 

8 ALI JE PO VAŠEM MNENJU POSLOVNI ČAS VRTCA USTREZEN? 

a) da                         b) ne                  c) vaš predlog: ____________________________ 

 

 

Tabelni prikaz: 

 da ne vaš predlog neizpolnjen 

anketni 

vprašalnika 

število 152 19 

(15 predlog in  

        4 samo ne) 

3 družini sta 

imeli samo 

predlog 

1 

odstotki 87% 11% 2% 1% 

 

Stolpčni prikaz: 
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Od 175 izpolnjenih anket je 152 (87%) družin zadovoljnih s poslovnim časom vrtca. 19 (11%) 

družin je nezadovoljnih s poslovnim časom vrtca; 4 družine so nezadovoljne, vendar ne 

predlagajo ničesar. 15 družin je nezadovoljnih in tudi predlagajo, 3 družine, da se vrtec odpre 

ob 5.00 in 9 družin, da se poslovni čas podaljša do 17.00. 2 družini sta samo podali svoj 

predlog. 1 (1%) anketni vprašalnik je bil pri tem vprašanju neizpolnjen. 

 

VAŠI PREDLOGI: 

- vrtec  odpre ob 5:00/ 3 družine 

- vrtec dela do 16.30 ali 17 ure/ 9 družin 

- vrtec odprt popoldne/ 4 družine 

- sobotno varstvo/ 1 družina 

- zaradi delovnega časa vrtca delam skrajšani delovni čas/ 1 družina 

 

9 ALI JE POČITEK (IN TRAJANJE) V VRTCU ZA VAŠEGA OTROKA USTREZEN? 

a) da                         b) ne                        c) vaš predlog: __________________________ 

 

 

Tabelni prikaz: 

 da ne vaš predlog neizpolnjen 

anketni 

vprašalnika 

število 158  12 predlog in ne 

 

4 družine so podale samo 

predlog 

 

- starejši otroci naj ne 

počivajo/ 6 družin 

- otrok ne želi spati/ 2 

družini 

- omogočiti dejavnosti v času 

počitka/ 3 družine 

- siljenje k počitku/ 1 

družina 

- predolg počitek/ 1 družina 

- otrok potrebuje počitek / 2 

družine 

- glede na današnji delovni 

čas predlagava možnost 

daljšega bivanja/ 1 družina 

1 

odstotek 90% 7% 2% 1% 
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Stolpčni prikaz: 

 
 

Od 175 vrnjenih izpolnjenih anket je 158 (90%) družin s počitkom v vrtcu zadovoljnih, 12 

(7%) družin je nezadovoljnih in imajo predloge: 6 družin je mnenja, da starejši otroci ne 

potrebujejo počitka, 2 družini pravita, da otroci ne želijo v vrtcu počivat, 3 družine so mnenja, 

da se starejšim otrokom v času počitka omogoči druge dejavnosti. 4 družine so podale le 

predloge in 1 (1%) anketni vprašalnik je bil pri tem vprašanju neizpolnjen.  

 

 

VAŠI PREDLOGI: 

- večji otroci naj ne spijo, zato ni potrebe, da so na ležalnikih, lahko so v drugi igralnici 

- v skupini 5-6 let otroci ne potrebujejo več počitka 

- če otrok ne spi, ga ne silite, da leži pri miru 2 uri 

- starejša pri 4-letih noče več spati in tudi v vrtcu si želi, da ne bi spala 

- za otroke starejše od 4. leta malo predolg počitek 

- za starejše otroke bi lahko organizirali dejavnosti (tuj jezik, šport...) 

- umirjena dejavnost za otroke, ki ne spijo 

- otroci starosti 5-6 let naj ne spijo 

- predšolski bi spali, tisti, ki lahko in tisti, ki jim je odveč 

- otrok ne želi več počitka 

- otrok potrebuje počitek 

- možnost ne počivanja  

- da počitek ni obvezen pri starosti 5-6 let 

- 5-6 let čim manj spodbujati k spanju 

- glede na današnji delovni čas predlagava možnost daljšega bivanja 

- omogočene druge aktivnosti/odvisno od otroka in njegove starosti 
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10 ALI SE VAM ZDI, DA STE DOVOLJ INFORMIRANI O DELU IN ŽIVLJENJU V 

VRTCU? 

a) dovolj            b) premalo         c) preveč        d) vaš predlog: 

_______________________ 

 

Tabelni prikaz: 

 dovolj premalo preveč vaš predlog neizpolnjen 

anketni 

vprašalnika 

število 139 33/ 24 družin 

je podalo 

tudi predlog 

9 družin je  

samo 

premalo 

informiranih 

/ 2 družini sta imeli samo 

predlog 

 

- vpeljava e-Asistenta in 

obveščanje preko e- maila/ 5 

družin 

- uporaba spletne strani/ 3 

družine 

- predstavitev programa 

vrtca/2 družini 

- premalo informirani/ 5 

družine 

-več fotografij, urejenost 

oglasnih desk, razpredelnice, 

stenčas../4 družine 

- ni objavljen jedilnik/ 1 

družina 

- več komunikacije/ 1 družina 

- več bivanja v naravi/ 1 

družina 

- pohvala vzgojiteljem/ 1 

družina 

- lepo bi bilo prejeti, vsaj eno 

sliko na teden, da vidimo, kaj 

naši otroci delajo/ 1družina 

- premalo informacij ob 

odhodu (rutina...)/ 1družina 

1 

odstotek 80% 19% 0 1% 1% 
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Stolpčni prikaz: 

 

 

Iz preglednice in grafa je razvidno, da je od 175 družin, 139 (80%) družin dovolj informiranih 

o delu in življenju v vrtcu. 33 (19%) družin je premalo informiranih od tega je 24 družin 

podalo tudi predlog, 9 družin pa je samo premalo informiranih in niso podali nobenega 

predloga za izboljšavo. 2 družini sta podali samo predlog. 1 (1%) anketni vprašalnik je bil pri 

tem vprašanju neizpolnjen.  

 

VAŠI PREDLOGI: 

- obvestila na e-mail od vzgojiteljev 

- v primeru, ko je otrok odsoten premalo seznanjeni z delom 

- več objav na spletni strani 

- predstavitev programa vrtca 

- ni vedno objavljen jedilnik 

- premalo pogosti individualni pogovori, informacije 

- stenčas 

- e-mail! za vsak dan, posebej, oz. kateri dan je kaj posebnega 

- več komunikacije 

- čim več na oglasnih deskah 

- pohvala vzgojiteljicam 

- manjkajo fotografije, direktno obveščanje, kar bi lahko izvedli preko e-asistenta 

- e-asistent 

- več slikovnih posnetkov, utrinkov iz skupin 

- visela razpredelnica, ali so bili zunaj, ali je opravil veliko potrebo 

- več objav o delu v vrtcu + foto 

- da bi, poleg oglasne deske, potekalo informiranje preko elektronske pošte 

- želela bi več sprehodov, bivanja v naravi na teden, (ne le na parkirišču in igrišču) 
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- ažurnost informacij, opomba: slabša informiranost oz. neskladij  informacij v medijih in na 

vaši spletni strani v  ,,času neurja s točo,, 

- niti približno ni dovolj informacij 

- posodobite in izpopolnite spletno stran 

- skupina/program na spletu, kjer so informacije naše skupine in fotografije 

 

11 KATERE SO ZA VAS PRILJUBLJENE OBLIKE SODELOVANJA S STARŠI? 

a) Individualni pogovori ali govorilne ure 

b) Roditeljski sestanek 

c) Dnevne informacije ob prihodu in odhodu otroka 

d) Delavnice za otroke in starše 

e) Družabna srečanja za otroke in starše 

f) Predstavitev staršev (poklica, dejavnosti) 

g) Predavanja za starše 

h) Vaš predlog: __________________________________________________________ 

 

Tabelni prikaz: vseh odgovorov je bilo 517 

 IP 

ali 

GU 

rod. 

sest. 

dnevne 

inf. 

delav-

nice 

druža-

bna 

srečanja 

predstavi-

tev poklica  

preda-

vanja 

vaš 

predlog 

neizpolnjen 

anket. 

vprašalnik 

število 13 73 125 46 75 21 32 7 1 

odstotek 26

% 

14% 24% 9% 14% 5% 6% 2% 1% 

 

 

Stolpčni prikaz: 
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Iz preglednice in grafa je razvidno, da je za 137 (26%) družin najbolj priljubljena oblika 

sodelovanja individualni pogovor ali govorilna ura, sledijo dneven informacije ob prihodu in 

odhodu otroka (125 oz. 24% družin), nato roditeljski sestanki (73 oz. 14%) in družabna 

srečanja oba (75 oz. 14% družin), 46 (9%) družin se je opredelilo za delavnice za otroke in 

starše, 32 (6%) družin za predavanja za starše, 21 (5%) družin za predstavitev poklica ali 

dejavnosti starša, 7 (2%) družin je podalo različne predloge in en (1%) anketni vprašalnik je 

bil pri tem vprašanju neizpolnjen. Pri tem anketnem vprašanju je bilo možnih več odgovorov. 

Vseh odgovorov je bilo 517. 

 

VAŠI PREDLOGI: 

- tukaj imate še 99% manevra, ker do sedaj niste naredili ravno veliko oz. nič razen 

roditeljskih sestankov in govorilnih ur 

- da bi se družabna srečanja dogajala večkrat 

- vpeljava e-asistenta 

-vse ok 

- vse ok 

- zeliščni vrt, sadovnjak, učilnica v naravi!!! uvedite tudi interesne dejavnosti znotraj vrtca, 

več izletov za otroke šolo v naravi... zgledujte se po sodobnih vrtcih 

- najkoristnejše so dnevne informacije ob prihodu in odhodu otroka 

 

12 ALI SE VAM ZDIJO PREDAVANJA ZA STARŠE KORISTNA? 

a) da                         b) ne                        c) drugo     

Najustreznejši čas predavanj: _________________________________________________ 

Želene teme predavanj: ______________________________________________________ 

 

Tabelni prikaz: 

 da ne drugo neizpolnjen 

anketni 

vprašalnika 

število 144 13 11 7 

odstotek 82% 8% 6% 4% 
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Stolpčni prikaz: 

 
 

144 (82%) družinam se zdijo predavanja za starše zelo koristna. 13 (8%) družin se je 

opredelilo za odgovor ne. 11 (6%) družin se je opredelilo za drugo, vendar brez predloga, 

mnenja, pripomb. Pri tem vprašanju je bilo neizpolnjenih 7 (4%) anketnih vprašalnikov. 

Število vseh anket je 175. 

 

NAJUSTREZNEJŠI ČAS PREDAVANJ 

 

Tabelni prikaz: za 160 družin, ki so podale odgovor 

 10.00 15.00 15.30 16.00 16.30 17.00 18.00 19.00 ne 

vem 

ni 

odgovora 

število 2 3 1 26 5 53 14 5 1 50 

odstotek 1% 2% 1% 16% 3% 33% 9% 3% 1% 31% 
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Stolpčni prikaz: 

 

 
 

Iz preglednice in grafa  je razvidno, da si večina družin (53 oz. 33%) želi predavanja ob 17.00 

uri, nato sledi 16.00 ura, ki je najbolj primeren čas za 26 (16%) družin. Ob 18.00 uri si želi 

predavanja 14 (9%) družin, ob 19.00 uri 5 (3%) družin, ob 15.00 (3 oz. 2%) in 16.30 uri 5oz. 

3% družin. Ob 10.00 uri 2 (1%) družini. 1 družina se je opredelila za odgovor ne vem in 50 

(31%) družin ni odgovorilo na vprašanje. 10 staršev je podalo različne predloge. Število vseh 

anket je 175. 

 

10 STARŠEV JE PODALO RAZLIČNE PREDLOGE 

- lahko bi bila v dopoldanskem času, če so starši popoldne zaposleni 

- lahko dopoldne 

- pozno popoldne 

- lahko popoldne ali vikend 

- torek, sreda popoldne 

- lahko ob petkih in sobotah 

- pozimi 

- vsi dnevi razen srede, ker je uradni dan 

- naj se ne prekrivajo z govorilnimi urami v šoli in ostalimi predavanji v knjižnici 

 

ŽELENE TEME PREDAVANJ 

 

- Vzgoja otrok, na splošno o vzgoji otroka, vse od A do Ž, vse kar se vzgoje tiče, pravilna 

vzgoja otrok, vzgoja - odnosi , vzgojne metode, aktualne vzgojne teme, koristni nasveti pri 

vzgoji otrok, vzgoja, izobraževanje 

 

2 3 
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- Trma, prva trma, soočanje s trmo in kako reči ne, kaznovanje otrok, postavljanje mej, 

upoštevanje pravil, vedenje otrok, kako reagirati na določene vedenjske vzorce otroka, vzgoja 

otroka doma, kaj otroku dovolimo doma, grožnje pri vzgoji otrok, disciplina pri otrocih, 

napake, ki jih delamo starši pri vzgoji, obvladovanje trme, postavljanje mej v družini, kako 

sočutno odreagirati na trmo in jok oz. neposlušnost 

 

- Psihologija otrok, razvoj samostojnosti, osamosvojitev otrok, obnašanje otroka, 

sporazumevanje z otrokom, socializacija otrok 

- Odnos otrok – starš 

- Učenje skozi igro 

- Gibanje predšolskega otroka, 

- Življenje v novem okolju 

- Otrokov razvoj in kako ga izboljšati, psihični razvoj otroka, razvoj in razvojne posebnosti 

otrok 

- Prehranjevanje in prehrana otrok, kako naj otrok postane bolj ješč, hrana otrok, sočutna 

vzgoja, 

- Avtizem 

- ADHD 

- Sodobna vzgoja otrok, kako preživeti čas z otrokom in aktivno preživljanje prostega časa z 

otrokom 

- Motivacija otroka, koristni nasveti pri vzgoji 

- Odnosi med vrstniki 

- Primerne igre za razvoj otroka, otroška igra, igrice (ipad) 

- Kako naprej šola-učenje 

- Montessori pedagogika, socialne veščine otrok, reševanje konfliktov 

- Prva pomoč za otroka 

- Izzivi vzgoje, vpliv IKT na razvoj otroka, 

- Multikulturnost  

- Agresija otrok 

- Ne kemične zasvojenosti 

- Čustvene in vedenjske motnje otrok, pomiritev otrokovih intenzivnih čustev 

- Kognitivni razvoj 

- Odvajanje od plenic, dude 

 

VAŠI PREDLOGI: 

- povabite kvalitetne predavatelje 

- predavatelji bi bili bolj kvalitetni (Juhant) 

- vsako predavanje je dobrodošlo 

- predavanje strokovnjakov/psiholog, zdravnik 

- premalo obiska na predavanjih 

- postavljanje mej v sklopu roditeljskega sestanka 

- se jih še nisem udeležil, ne vem, če so za otroke 2-3 let, oz. njihove starše sploh takšne 

delavnice že bile 

- povabite kakšnega strokovnjaka 
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- starši smo si sedaj plačali sami prvo pomoč, polne so tri skupine 

- kakšna predavanja? Bilo bi fajn, da nam pripravite anketo, kako smo zadovoljni z vodstvom 

- predavanja so dolgočasna, organizirajte raje interaktiven stvari 

Veliko anketnih vprašalnikov je pri tem vprašanju vsebovalo različne želene teme predavanj. 

Po pregledanih in prebranih anketnih vprašalnikih so v ospredju teme  o vzgoji, trmi, 

postavljanju mej, preživljanju prostega časa, oblikovanju samopodobe, o 

samostojnosti... 

 

13 ALI STE ZADOVOLJNI S PREHRANO V VRTCU? 

a) zelo zadovoljen     b) zadovoljen       c) nezadovoljen        d) drugo: 

__________________ 

 

Tabelni prikaz: 

 zelo 

zadovoljen 

zadovoljen nezadovoljen drugo neizpolnjen 

anketni 

vprašalnika 

število 81/ 4 

pohvale pod 

drugo 

 

-res odlično-

vse pohvale 

- vse 

pohvale 

-tudi otrok 

zelo 

zadovoljen! 

- odlično! 

80 9/9 pripomb pod drugo 

 

-zakaj ni hrenovk in 

salame vsaj 1x 

- eno te isto, jedilniki 

se ponavljajo 

- super bi bilo, če bi 

vključevali več lokalno 

pridelane hrane 

- enolično! Več 

lokalne hrane! 

- čim več lokalno 

pridelane hrane 

- jedilnik bi bil lahko 

objavljen na spleti 

strani 

-ampak prevečkrat 

dobijo prepečenec 

- več lokalne hrane, ne 

pa uvožene (pinjole, 

losos...) 

- preveč monotone 

malice (večina sadje in 

kruh), lahko bi bile 

frutabele, puding, 

skuta. Preveč 

zelenjave, kus-kusa 

ipd., limonada preveč 

2 pripombi  

           

- mogoče 

preveč vse 

BIO 

- preveč 

obrokov z 

mlečnimi 

izdelki                           

3 
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kisla, več mesa! 

odstotek 46% 46% 5% 1% 2% 

 

Stolpčni prikaz: 

 

 
 

Iz preglednice in grafa je razvidno, da je 81 (46%) družin zelo zadovoljnih s prehrano v vrtcu 

od tega so 4 družine podale tudi pohvalo, sledijo družine, katere so zadovoljne s prehrano teh 

je 80 (46%). Iz odgovorov lahko sklepamo, da je 92% družin s prehrano v vrtcu zadovoljnih. 

9 (5%) družin je nezadovoljnih in nezadovoljstvo tudi argumentirajo s predlogi, 2 (1%) 

družini imata pripombi na prehrano v vrtcu in 3 (2%) anketni vprašalniki so bili pri vprašanju 

številka 13 neizpolnjena. Število  vrnjeni anketnih vprašalnikov je 175. 

 

 

14 ALI STE ZADOVOLJNI Z UPOŠTEVANJEM DIET OTROKA V VRTCU? 

a) da               b) ne                 c) drugo: ___________________________ 

 

Tabelni prikaz: 

 da ne drugo neizpolnjen 

anketni 

vprašalnika 

število 104 8 

 

-z upoštevanjem da, s 

samo pripravo NE. 

- premalo specifične 

prehrane za določeno 

vrsto diete, primer 

namesto sladice – 

dobijo sadje, to ni 

sladica 

49 

 

- ne vem 

- ne morem ocenjevat, 

nima diete 

- na srečo jih nimamo 

- nimam izkušenj 

- ne morem komentirat 

- se ne spoznam 

- nimamo diete...... 

14 
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odstotek 59% 5% 28% 8% 

 

 

 

 

Stolpčni prikaz: 

 

Iz preglednice in grafa je razvidno, da je od 175 družin, 104 (49%) družin z dietami v vrtcu 

zadovoljnih, 8 (5%) družin je nezadovoljnih, 2 družini predlagata oz. imata pripombi na 

dietno prehrano. 49 družin je pod drugo podalo različne odgovore, da njihovi otroci nimajo, 

oz. ne potrebujejo diet in 14 (8%) anketnih vprašalnikov je bilo neizpolnjenih pri vprašanju 

številka 14. 

Ugotavljamo, da rezultati ne pokažejo dejanskega stanja, saj so nanj odgovarjali vsi starši in 

ne le tisti, katerih v vrtcu uživa dietno prehrano. 

 

 

15 ALI OB SPREMLJANJU IN OPAZOVANJU VAŠEGA OTROKA LAHKO SKLEPATE, 

ALI JE VAŠ OTROK Z VRTCEM KOT CELOTO ZADOVOLJEN? 

a) da               b) ne                 c) drugo: ____________________________   
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Tabelni prikaz: 

 da ne drugo neizpolnjen 

anketni 

vprašalnika 

število 161 

 

- hvala vsem, ki ste s 

srcem pri delu in 

skrbita za moja 

otroka 

 

6 3 

- premalo gibanja na 

svežem zraku 

- ne popolnoma, 

otrok se vzgojiteljice 

boji 

- saj ne ve, kako je 

lahko še boljše 

5 

odstotek 92% 3% 2% 3% 

 

 

Stolpčni prikaz: 

 

 
146 (92%) družin je z vrtcem kot celoto zadovoljna, 6 (3%) družin ni zadovoljnih, vendar ne 

predlagajo ničesar. 3 (2%) družine so pod odgovor drugo imele pripombo zakaj so 

nezadovoljne. 5 (3%) anketnih vprašalnikov pri tem vprašanju ni bilo izpolnjenih. Vseh 

anketnih vprašalnikov je bilo 175. 

 

16 ALI MENITE, DA JE PONUDBA DODATNIH DEJAVNOSTI, KI SE IZVAJAJO V 

PROSTORIH VRTCA V POPOLDANSKEM ČASU, DOVOLJ PESTRA (plesni tečaj, 

telovadba)? 

a) da                 b) ne                    c) vaš predlog: ___________________________ 
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Tabelni prikaz: 

 da ne Vaš predlog neizpolnjen 

anketni 

vprašalnik 

število 134 

 

- odlično! 

- saj ne 

more biti 

otrok v 

vrtcu cel 

dan? 

 

25 

 

-jih ni! 

- telovadba 

- vrtec bi lahko ponudil še 

večjo možnost – nudil večjo 

izbiro 

- gradnja telovadnice za 

dopoldansko telovadbo 

- več dodatnih dejavnosti 

kot v vrtcu Metlika 

-manjkajo dejavnosti za 

otroke stare 2-3 let 

- nismo zasledili, da se v 

enoti Loka sploh izvaja 

kakšna dejavnost 

- to ni v okviru organizacije 

vrtca 

- o tem nisem seznanjena 

- organizirajte kaj v okviru 

vrtca 

 - jih ni 

- telovadba za 2-3 let 

- prvič slišim, da to obstaja 

- dodatnih dejavnosti ni, 

telovadba ni ponudba vrtca 

- pogrešamo angleščino oz. 

kak tuj jezik, več gibalnih 

aktivnosti 

- nimam izkušenj 

- kolikor vem na Majeru ni 

dodatnih dejavnosti 

12 različnih predlogov 

dejavnosti 

 

-  Tuj jezik / 7 družin 

- Glasbene urice, 

spoznavanje glasbil / 

4 družine 

- Pevski zbor/2 

družini 

- Likovne dejavnosti/4 

družine 

- Plavanje/1 družina 

- Lutke in dramska 

igra/2 družini 

- Različni športi in 

telovadba/9 družin 

- Plesni tečaj/ 1 

družina 

- Smučarski tečaj/ 1 

družina 

- Rolkanje / 1 družina 

 

4 

odstotek 77% 14% 7% 2% 
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Stolpčni prikaz: 

 
 

Od 175 vrnjenih anket 134 (77%) družin meni, da je ponudba dodatnih dejavnosti, ki se 

izvajajo v prostorih vrtca v popoldanskem času, dovolj pestra, 25 (14%) družin je drugačnega 

mnenja in ne meni da je ponudba dodatnih dejavnosti, ki se izvajajo v prostorih vrtca v 

popoldanskem času, dovolj pestra, ob tem so podali tudi pripombe. 4 (2%) anketni vprašalniki 

so bili pri tem vprašanju neizpolnjeni. 

Pod možnostjo opredelitve vaš predlog je 12 različnih predlogov dejavnosti od tega je 9 

družin izbralo različne športe in telovadbo in 7 družin učenje tujega jezika.  

 

17 ALI SE VAM ZDI PONUDBA OBOGATITVENIH DEJAVNOSTI V 

DOPOLDANSKEM ČASU DOVOLJ BOGATA? (Obogatitvene dejavnosti so dejavnosti za 

otroke, ki potekajo v dopoldanskem času v okviru varstva, izvajajo jih vzgojiteljice (krožek) 

ali zunanji izvajalci (lutkovne/glasbene predstave).) 

a) da                       b) ne                    c) vaš predlog: ____________________________ 

 

Tabelni prikaz: 

 da ne vaš predlog neizpolnjen 

anketni 

vprašalnika 

število 140 12 / 16 predlogov      16 predlogov 

 

7 

odsotnost 80% 7% 9% 4% 
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Stolpčni prikaz: 

 

 
 

Iz preglednice in grafa je razvidno da 140 (80%) družinam se zdi ponudba obogatitvenih 

dejavnosti v dopoldanskem času dovolj bogata, 12 (7%) družinam se ne zdi dovolj bogata, 16 

(9%) družin pa naniza veliko predlogov, pripomb in graj ter tudi nekaj pohval. 7 (4%) 

anketnih vprašalnikov je bilo pri tem vprašanju neizpolnjenih. Vseh anket je bilo 175. 

 

VAŠI PREDLOGI: 

- več sodelovanj s starši 

- lahko bi imeli več petja in plesa 

- a vi veste kaj je obogatitvena dejavnost? 

- za mlajše otroke bi lahko ponudili kakšno predstavo več, saj jih je zelo malo 

 - ne vem kaj se dogaja v vrtcu 

- tuji jezik, športni tečaji, spoznavanje okolja, narave, različnih poklicev 

- načeloma da, vendar za veliko dejavnosti niti ne izvem, da so se dogajale, otrok nič ne pove 

- saj nič nimate – ali pa nismo seznanjeni (lutke, smučanje, pohodništvo, šola v naravi!) 

- kot sem že prej omenila zeliščni vrt, sadovnjak, učilnica v naravi 

- pevski zbor za otroke 

- pogrešam razne tečaje (smučanje, rolkanje, tuje jezik) 

- tuji jezik, športni tečaji, spoznavanje okolja, narave, različnih poklicev 

- več zunanjih izvajalcev – strokovnjakov različnih področij – gibanje 

- kolikor vem na Majeru ni obogatitvenih dejavnosti 

- nimam izkušenj 

 

- odlični ste vse pohvale! 

- mislim, da jih je dovolj in da so zelo pestre, zelo se potrudite 

- imamo zelo prijazni vzgojiteljici, ki se zelo trudita, hvala! 
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- zdi se nama, da se vzgojitelji zelo potrudijo za otroke in jim omogočajo raznovrstne 

dejavnosti v zadostnem obsegu 

-morda včasih še preveč, ker otrokom zaradi urnikov dejavnosti ne ostane dosti prostega za 

igro in sveži zrak 

 

 

18 ALI SI ŽELITE ZA VAŠEGA OTROKA VEČ NADSTANDARDNIH DEJAVNOSTI, 

KI BI JIH ORGANIZIRAL VRTEC? (Nadstandardne dejavnosti so plačljive dejavnosti, kot 

npr. plavanje, zimovanje, vrtec v naravi, tečaj rolkanja, smučanje, ki jih organizira vrtec.) 

a) da               b) ne                

c)prosimo za vaš predlog, mnenje ali pobudo glede nadstandardnih dejavnosti: _____ 

 

Tabelni prikaz: 

 da ne prosimo za vaš predlog, 

mnenje ali pobudo glede 

nadstandardnih dejavnosti 

neizpolnjen 

anketni vprašalnika 

število 89 58 

 

25  predlog, mnenja               3 

odstotek 51% 33% 14% 2% 

 

 

Stolpčni prikaz: 

 

 
 

89 (51%) družin si želi za svojega otroka več nadstandardnih dejavnosti, ki bi jih organiziral 

vrtec, 58 (33%) družin si jih ne želi. Družine so nanizale pod možnostjo odgovora c) veliko 

različnih predlogov, mnenj, graj, pripomb in tudi pohval (25). 3 (2%) anketni vprašalniki so 

bili pri tem vprašanju neizpolnjeni. Vseh anket je bilo 175. 
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VAŠI PREDLOGI: 

-  vseeno kaj od tega, samo, da je nekaj z razliko od trenutnega stanja 

- čim več gibanja in učenja vsakdanjih opravil 

- preverite plavanje v vrtcu Metlika 

- ogled kmetije, vlak, avtobus- 3 letniki  

- navedenih je dovolj primerov, samo realizirati jih je potrebno 

- vrtec v naravi 5- 6 letnikov 

- vrtec bi se lahko prijavil na projekte, razpise in tako pridobil dodatna sredstva 

- absolutno 

- vse od naštetega super – dobrodošlo 

- vsaj 2-3 dni, otroci bi dobili nove izkušnje 

- dajte enkrat pobudo vi !!! Ali se vam res nič ne ljubo. Tukaj bi lahko debatirali, če vodstvo 

res želi!!! 

- same nadstandardne dejavnosti niso toliko pomembne, kot pogoji za opravljanje kvalitetne 

predšolske vzgoje (igrače, likovni material, športni rekviziti...) 

 

 

- trenutno plačujemo zelo visoko oskrbnino, tako, da se plačljivih dejavnosti ne bi udeležili, v 

kolikor bi bile zastonj, pa bi dejavnosti z veseljem obiskovali 

- otroci preveč obremenjeni, naj bo manj, da bodo otroci lahko doživeli otroštvo brez 

obremenitev, tega je dovolj, v šoli 

- nimam izrecne želje, posebno ne v 2-3, mogoče potem v starejših skupinah, po mojem 

mnenju to ni potrebno 

- vse te dejavnosti ga bom naučila sam 

- podpiram možnost v starejših skupinah 4 - 5let 

- ravno zaradi plačljivih dejavnosti nastajajo razlike med otroci  

- ne vidim potrebe, saj je otrok zelo zadovoljen, ima lepe, pestre in zabavne dopoldneve 

- če bi to želela bi ga vpisala  v prostem času in bi šli skupaj 

- lahko ponudiš otroku te dejavnosti tako, da niso vezane na vrtec 

- si jih želimo, vendar že vrtec veliko plačamo ne vem, če bi mogli še dodatne dejavnosti 

plačevati 

- same nadstandardne dejavnosti niso toliko pomembne, kot pogoji za opravljanje kvalitetne 

predšolske vzgoje (igrače, likovni material, športni rekviziti...) 

- zaenkrat še ne, je premajhen, kasneje pa da 

- nimam izkušenj 

 

NADSTANDARDNE DEJAVNOSTI, KI STE JIH PREDLAGALI: 
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Tabelni prikaz: 103 družine so se odločile za različne dejavnosti 

 Pla-

vanje 

Rola-

nje  

vrtec v 

naravi 

(zimo-

vanje 

leto-

vanje) 

Smučar-

ski tečaj 

Telo-

vadba 

drsanje/ 

kotalka-

nje 

 

Kuha-

nje 

ples/ 

petje/ 

folk-

lora 

enodnevni 

izleti z 

vlakom, 

avtobusom 

(živalski 

vrt, 

lutkovno 

gledališče 

Ljubljana 

Angleš-

čina za 

pred. 

otroke 

število 28 15 23 18 3 1/1 1 3 4 6 

odsto-

tek 

27% 15% 22% 18% 3% 1% 1% 3% 4% 6% 

 

Stolpčni prikaz: 

 

 
 

Iz preglednice in grafa so razvidni pridobljeni rezultati glede nadstandardnih dejavnosti. 

Največ družin se je opredelilo za plavanje (28 oz. 27%), sledi zimovanje in letovanje (23 oz. 

22%), nato smučanje (18 oz. 18%) in rolanje (15 oz. 15%).  

 

 

19 Svet staršev si v sodelovanju z vodstvom vrtca prizadeva za ustanovitev sklada, ki bi 

pomagal pri kritju stroškov obogatitvenih in nadstandardnih dejavnosti. KAKŠNO JE VAŠE 

MNENJE O USTANOVITVI TAKŠNEGA SKLADA, S KATERIM BI SE KRILO 

STROŠKE UDELEŽBE PRI DEJAVNOSTIH TUDI OTROKOM IZ SOCIALNO 

ŠIBKEJŠIH DRUŽIN? (Kot vzorčen primer si lahko ogledate sklad vrtca Zelena Jama na 

www.zelenajama.si pod zavihkom sklad vrtca) 

28 
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a) sem za  b) sem proti  c) vseeno mi je 

 

Tabelni prikaz:  

 sem za sem proti vseeno mi je neizpolnjen 

anketni vprašalnik 

število 104 35 31 5 

odstotek 59% 20% 18% 3% 

 

 

Stolpčni prikaz 

 

 
 

 

VAŠI PREDLOGI: 

- vendar bi bilo potrebno pravično določiti, katere so šibkejše družine!!! Ne takšne, ko so 

mamice doma in čakajo socialno pomoč in doklade in živijo bolje od nas zaposlenih 

- ker veliko družin dejansko ni socialno ogroženih in izkoriščajo ta sistem  

- tisti, ki želi lahko da, ker je tudi takim, ki smo zaposleni včasih problem plačati položnice 

- poznam socialno ogrožene družine, katere dobijo več socialne pomoči, kot marsikdo plače. 

Zato sem proti! 

 

 

Od 175 anketnih vprašalnikov se je 104 (59%) družin opredelilo za, 35 (20%) jih je proti in 

31 (18%) je vseeno glede opredelitve za ustanovitev sklada. 5 (3%) anketnih vprašalnikov je 

bilo neizpolnjenih. 
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20 KAKO IN KOLIKO BI BILI PRIPRAVLJENI PRISPEVATI V TAK SKLAD? 

 

a) Mesečno na položnici: 1–5 €  6–10 €  11–15 € 16 € in več 

b) 1–2x letno: _____________ (navedite znesek, ki bi ga bili pripravljeni prispevati) 

 

MESEČNO NA POLOŽNICI / 99 družin 

Tabelni prikaz: 138 družin, ki so odgovorile na vprašanje se opredelile za mesečni prispevek 

na položnici  

1-5€ 6-10€ 11-15€ 16€ in več neizpolnjen 

anketni 

vprašalnik ali 

0€ 

64 29 5 1 39 

 

Prikaz v odstotkih: za 99 družin, ki so se opredelile za mesečni prispevek na položnici in 138 

družin, ki so odgovorile na vprašanje št. 20 

Prispevek 1-5€ 6-10€ 11-15€ 16€ in več neizpolnjen 

anketni 

vprašalnik 

Glede na 

družine, ki 

bi 

prispevale 

65% 29% 5 % 1%  

Glede na 

vse prejete 

odgovore 

46% 21% 4% 1% 28% 

 

Stolpčni prikaz: za 99 družin, ki so se opredelile za mesečni prispevek na položnici 
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1–2X LETNO/ 37 družin 

Tabelni prikaz: za 37 (27%) družin, ki so se opredelile za prispevek 1-2x letno  

 1-5€ 6-10€ 10/15€ 20€ 30€ 40€ 50€ 50-

70€ 

50-

100€ 

Glede na 

zmožnosti 

Št. 3 4 10 13 1 1 / 1 2 2 

% 8% 10% 27% 36% 3% 3% 0% 3% 5% 5% 

 

Stolpčni prikaz: za 37 družin, ki so se opredelile za prispevek 1-2x letno  

 

 

VAŠI PREDLOGI: 

- nič ne bi prispevali, ker vrtec plačamo ogromno! In komaj shajamo s položnicami 

- nič, že itak dovolj plačujem! 

- nič. 

- dodatno bi lahko prispevali ob morebitnih druženjih (praznovanje pomladi ipd.....) 

- znesek bi si lahko vsak poljubno izbral 

- ker že sedaj je položnica za vrtec zelo visoka. Vsak starš lahko svojemu otroku omogoči te 

dejavnosti tako, da niso vezane na vrtec. Eni rabimo vrtec, da imamo kam z otrokom, ko smo 

v službi 

- denar se naj nameni za kvalitetno hrano! To sem pripravljena financirati 

 

Od 175  vrnjenih anketnih vprašalnikov bi 99 družin bilo pripravljenih na položnici mesečno 

poravnati znesek. 64 družin od 1-5€, sledi znesek 6-10€ ( 29 družin), le 5 družin bi bilo 

pripravljenih prispevati od 11-15€ in 1 starš več kot 16€.  
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1-2x letno bi v sklad prispevalo 37 družin. 20€ enkrat do dvakrat letno bi prispevalo 13 

družin, 10-15 € bi prispevalo 10 družin, 10€ bi prispevale 4 družine, 1-5€ 3 družine, 50-70€ 1 

družina , 50-100€, ena družina in dve družini bi prispevali glede na svoje zmožnosti.  

39 anketnih vprašalnikov je bilo pri 20 vprašanju neizpolnjenih ali podano z zneskom 0€. 

 

21 ALI BI NAM ŽELELI ŠE KAJ SPOROČITI (želje, predloge, pohvale, graje)?  

 

PRIPOMBE, PREDLOGI, GRAJE 

- kupit nove igrače (zastarele) 

- najprej naj starši svoje otroke vzgajajo in usmerjajo, da bodo kulturni in sočutni, čele potem 

naj razmišljajo o nadstandardih. Tečaj slovenskega jezika za vse starše bi bil lahko 

nadstandard 

- predlagala, da v bodoče tako anketo pripravite na www.1ka.si (brezžično), saj bi bilo to bolj 

ekonomično, podatki pa se hitro obdelajo. (prihranek časa in denarja).Pohvala pa 

vzgojiteljicam in pomočnicam za kvalitetno delo in prijaznost. 

- menim, da bi moral vrtec sam poskrbeti za socialno šibkejše. Vodstvo bi se moralo bolj 

zavzemat in iskat različne donacije, s katerimi bi pomagali pomoči potrebnim, ne pa, da za 

takšne družine zbiramo drugi starši. Vodstvo se premalo angažira. 

- najprej organizirajte ponudbo dodatnih dejavnosti v dopoldanskem času!!!cena vrtca je zelo 

visoka in tisti, ki jo plačujemo bomo potem vedeli kaj plačujemo. Otroci naj bodo več zunaj!!! 

Tudi po počitku. Ne pa, da so notri. Zgledujete se po drugih zavodih, ki so naravnani v čim 

večjo aktivnost otrok!!! 

- vedno z veseljem prispevam za otroka, ki dejansko živi v socialni stiski in bi tako izkusil 

omogočene nadstandardne dejavnosti. Žal pa je aktualni izračun plačila vrtca tak, da obstaja 

mnogo družin, ki po tem sodijo v socialno šibkejše le na papirju in imajo minimalno plačilo 

vrtca, v  resnici pa so vse prej kot to. 

- ne imeti svoje otroke v igralnici (sorodstvene vezi) 

- skopa ponudba dejavnosti v prazničnem času (december) 

- res bi bil čas, ad vrtec vstopi v 21. stoletje in začne uporabljati e-asistent, ker je res koristno 

orodje 

- menim, da vzgojiteljice v skupini ne bi smele imeti otrok s katerimi so sorodstveno 

povezane, saj to vpliva na enakovredno obravnavo ostalih otrok (in morebiti tudi škodi 

otroku, ki je tako ali drugače preferiran). 

- če se na sestanku nekaj dogovorimo, se bi tega držali, otroci še sedaj ne ščetkajo zobkov 

- spletna stran Vrtca Črnomelj bi bila lahko bolj sodobna, potrebno je uredit naložene 

fotografije, biti bolj ažuren glede objav jedilnika.... 

- ko pripeljemo in odpeljemo otroka , je velikokrat njegova učilnica že zaprta in ne moremo 

priti do oglasne deske, kjer bi si prebrali novosti/obvestila 

- rada bi, da se naši otroci večkrat slikajo, da imajo spomin iz vrtca 

- super bi bilo, če bi bil jedilnik objavljen že v ponedeljek, ne pa na primer v sredo ali celo 

kasneje 

http://www.1ka.si/
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- ker glede delovnih obveznosti ne more po navadi eden ali po možnosti oba starša peljati 

otroka v vrtec, bi lahko le te elektronsko obveščali o dogajanju v vrtcu 

- več obveščanja na netu o tem kaj se v skupini dogaja - vnaprej morda 

- pohvalila bi vzgojiteljice in pomočnice, ker se zelo trudijo; vodstvo vrtca pa bi si moralo 

ogledati programe ostalih vrtcev (tudi belokranjskih) in vnesti novosti in različne 

obogatitvene dejavnosti tudi v našem vrtcu---drugod je to vse samoumevno, tukaj pa se 

moramo starši prav boriti za malo več ponudbe 

- pohvalila bi vzgojiteljico in pomočnico; vodstvo vrtca bi pa moralo strmeti k želji po 

najboljšem vrtcu v lokalnem okolju(ne pa, da je že sam vrtec in varstvo v njem dovolj zato, 

ker obstaja) 

- otroci rabijo igro, ne pa dodatne dejavnosti, več različne hrane, bolj domače 

- otroci bi bili lahko ob lepem vremenu zunaj na igrišču popoldanski malici in do prihoda 

staršev 

- če primerjam vrtce z sosednjimi Semiškim, nudi Črnomaljski čisto osnovo. Nobenega 

prilagajanja glede delovnega časa, nadstandardnega programa, prostora. Veliko staršev vozi iz 

Črnomlja v Semiški vrtec zaradi boljših pogojev. Vožnja otrok na več lokacij je katastrofa! 

Zakaj otroci ne gredo več na policijsko postajo, vlak, mini izlete, zbirajo star papir.... 

nastopajo  

-ustanovitev sklada se mi zdi nepomembna, saj otroci imajo dovolj na voljo popoldanskih 

dejavnostih, v katere jih starši lahko vpišejo oz. ne, kajti vsak posameznik ve koliko je 

zmožen plačevati 

- več gibanja in bivanja na zraku, ne glede na vremenske pogoje 

- za nadstandardne dejavnosti obstaja par organizacij (na primer ZLRO), pa naj tisti starši, ki 

želijo otroka dat na razno razne tečaje to naredijo s prijavo pri njih in ne v vrtcu. Vrtec je 

namenjen varstvu otrok, ko so starši v službi. Socialno ogroženi pa že itak plačujejo vrtec v 

veliko nižjem znesku, kot vsi ostali 

- zdi se nam, da so otroci premalo zunaj, na zraku, vsaj za kratek čas. To bi bilo potrebno 

skoraj vsak dan. Če tudi je mrzlo. Ali pa nismo prav obveščeni in to že izvajate? 

- menim, da je nujno, da čimprej popravite igralo avto pred novim vrtcem v Loki, ki že več 

kot eno leto ni primeren za igro. Menim tudi, da bi potrebovali več igral v Loki. 

- več dejavnosti za otroke po zgledu vrtca Metlika 

- vrtec organizira premalo dejavnosti, ki so brezplačne, ki bi jih izvajalki znotraj delavnika s 

svojim kadrom 

- vsakodnevno bivanje na zraku, v vseh vremenskih pogojih! 

- vodstvo vrtca bo se moralo začeti obnašati drugače. Malo več energije in idej ter angažiranj. 

Občutek imam, da ravnateljica hodi le po plačo, saj od nje ni nobenega zagona in pobude. / 

vzgojiteljice (skoraj vse), so krasne, čistilke prijazne, kaj dela hišnik me pa strašno zanima? 

Uprava šepa. (malo premalo prostora) 

- otroci bi morali iti večkrat ven (na sprehod...) primer: vrtec Metlika, noben oddelek nima 

izdelanega kakovostnega programa, od konca maja do septembra programa v vrtcu praktično 

ni! 

- da v kolikor se prezrači igralnica naj gredo otroci v telovadnico ali kak drugi prostor ne pa, 

da so okna odprta ko so otroci v igralnici, saj zato prihaja do raznih obolenj (prehlad, vnetje 

ušes...) 
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- nadstandardne dejavnosti  mislim, da ne sodijo v vrtec. To potegne za seboj samo še dodatne 

stroške, kljub kritju določenih stroškov 

- kostanjev piknik, bazar, pohod s starši 

- glede na plačilo vrtca preslaba hrana (se varčuje in je monotona). Spoštljivejši odnos 

vzgojiteljic do staršev, neprofesionalen odnos z vidika varovanja osebnih podatkov 

- v prehrani bi bilo lahko manj ali nič mlečnih izdelkov ter nič sokov in manj piškotov (mi je 

namesto dajati sladkor in mleko malim otrokom- več škode kot koristi) 

- moti me, da otroci 1-2 let ne hodijo ven – v 4 mesecih še niso bili zunaj. Problem 

infrastrukture? Pomanjkanje teras ali prilagojenih igrišč, da bi lahko čas preživljali zunaj. 

Mogoče razni vozički (npr. vrtec Metlika) za na sprehod. 

 

 

POHVALE, POBUDE 

- pohvala vzgojiteljicam in njihovim pomočnicam za svojo prizadevno delo z otroci, da se 

radi (otroci) vračajo v vrtec in to z veseljem!! 

-  preobremenjene vzgojiteljice, preveč pravic otroci, premalo vzgojiteljice 

- zelo sem zadovoljna z vzgojiteljicami, občudujem vašo potrpežljivost, predanost delu, 

angažiranost. Preseneča me. Kaj včasih otroka že znata in vem, da sta se tega naučila v vrtcu. 

Pohvalila bi tudi prehrano, ki je pestra, sezonska, lokalna, skrbno pripravljena in skuhana z 

ljubeznijo. Kot mi povesta otroka, je tudi okusna. Vrtec je v vseh pogledih nad pričakovanji in 

zato se zahvaljujem vsem. Edino na prostorih vrtca bi se dalo še marsikaj izboljšat. Stari del 

vrtca na Čardaku in Majer sta dotrajana. 

- samo tako naprej, želela bi še več slik iz vrtca. 

- z vrtcem smo zadovoljni, bili pa bi veseli več nadstandardnih dejavnosti. Vzgojiteljice so 

super. Le glede domačih igrač bi najraje videli v starejših skupinah, da jih nimajo (razen 

ninic), saj se s tem vzpodbuja socialne razlike. Zadnje leto pred šolo, pa kdo je popularen, ker 

nekaj ima kar drugi nima.... . Ali pa vsaj resna doslednost, da se te igrače prinesejo v vrtec LE 

ob petkih kot je rečeno na roditeljskem sestanku. 

- rada bi pohvalila delo vzgojiteljic in predvsem njihov prijazen, topel odnos. 

- zaupam vzgojiteljicam in KURIKULUMU. Mislim da nadstandard NI POTREBEN! Si pa 

želi, da se prepeči nasilje med vrstniki in naj bodo delavnice usmerjen bolj za problematične 

otroke, kot pa za nadstandard... S pozdravi, Vanja Žalec Stipanovič 

- super ideja o skladu!! 

- samo tako naprej! 

- hvala vam. Zelo se trudite za naše otroke! 

- hči zelo rada obiskuje vrtec. K temu zagotovo pripomore topel odnos vzgojiteljic in 

pomočnic ter ostalega osebja v vrtcu do otrok. vzgojiteljice so vedno pripravljene na pogovor 

in imajo zelo korekten odnos do staršev. Prav tako imamo pozitivne izkušnje s 

tajništvom/računovodstvom. 

- pohvala vzgojiteljicam 

- pohvala novemu delu vrtca – super so 

- lepo skrbite za naše otroke in to je največ kar šteje! 

- samo HVALA KER STE! Hvala. Ker učite in varujete naše otroke. 

- super ste. Hvala, ker imate radi mojega otroka. 
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- zadovoljen otrok, srečen starš. Z vrtcem smo zelo zadovoljni, brez pripomb. 

- pohvala vzgojiteljicam in pomočnikom vzgojiteljev 

- smo zelo zadovoljni. Otrok rad hodi v vrtec, vzgojiteljica in pomočnica vzgojiteljice si zelo 

prizadevata za bogate vsebine, ki so poučne, vzgojne in življenjske. 

- zaposleni ste super...pristojni panaj poskrbijo za ustrezne prostore, torej nov vrtec, kjer ne 

bodo oskrbovani razni glodalci, ampak samo naši otroci.... 

- naš otrok se dobro počuti in rad hodi v vrtec, to mi je zelo pomembno. Bi pa predlagala, da v 

vrtec prednostno vključite otroke zaposlenih, ne pa da zdrave mamice sedijo na kavicah cel 

dan, ki so nezaposlene in uživajo vse ugodnosti države, sociale, med tem ko mi delamo in še 

za njih plačamo vrtec, njihovi otroci so pa zastonj v varstvu, naj jih imajo potem 

doma!...samo moje mnenje.... hvala in lep pozdrav 

 - pohvale vsem zaposlenim v vrtcu, moja otroka z veseljem hodita v vrtec in seveda tudi 

domov. Ne potrebujeta nadstandardnih dejavnosti. Nadstandardnih dejavnosti naj bodo za 

popoldne oz. vikende, ko jih bodo otroci izvajali s svojimi starši in ne z vzgojiteljicami. 

- hvala vzgojiteljicam za vso skrb in potrpežljivost z otroci!  

-vzgojiteljice se zelo trudijo sem zadovoljna 

- 1.)velika pohvala za lani izvedeno predstavitev prehrane, ki se jo pripravlja (v enoti Čardak) 

za otroke. Cenimo trud, ki ga vodja prehrane vlaga v oblikovanje jedilnikov, nabavljanju 

sestavin iz lokalnega okolja, kljub temu, da jih veliko nerga, da njihovim otrokom pa to ni 

dobro... 

2.)Zakaj ne bi otroci ob lepem vremenu od npr. 14.30 ure starše pričakali na svežem zraku?  

- prosim uredite že  mehanizem na vhodu enote vrtec Čardak pri zdravstvenem domu 

- z vrtcem smo zadovoljni 

- hvala vsem vzgojiteljicam, da so strpne, prijazne in tako naj ostane. Glede na hiter 

življenjski ritem, me veseli, da gre otrok z veseljem v vrtec. Hvala! 

- z vrtcem smo zadovoljni: igralnico, dejavnostmi, vzgojiteljico, odnosom, prijaznostjo. Skrbi 

nas le morebitna selitev; sploh iz prometnega – varnostnega vidika in vidika možnosti 

gibalnih dejavnosti na prostem. 

- vse pohvale za sve! 

- ostanite taki, kaki ste, ker ste vsi enko profesionalno v redu, ko v takih uvetih delate na 

sproti drugih občinah v Republiki Sloveniji. Jaz kot starš sem zelo zadovoljna in hvaležna 

vam na vsem, hvala  

- sve pohvale 

- moj otrok zelo rad hodi v vrtec in to je dokaz da delate dobro!! Samo tako naprej 

- vse pohvale za sve! 

-  veseli naju, da ste se odločili za anketo, saj smo tovrstno sodelovanje z vodstvom že 

pogrešali. - - verjameva, da mora biti sklad vrtca (prispevki) na prostovoljni bazi in ne preko 

mesečnih položnic. Na ta način lahko vsak prispeva po lastnih (trenutnih) zmožnostih. S tem 

prispevkov ne omejimo (niti navzgor niti navzdol= in ne spravimo v neprijeten položaj teh, ki 

v nekem trenutku plačila ne zmorejo. V drugih vrtcih to rešujejo npr. s hranilniki, ki krožijo 

po garderobi, srečelovi, božičnimi bazarji, katerih izkupički gredo v sklad. Mogoče razmislek 

v tej smeri. 

- Hvala vsem vzgojiteljicam, da so strpne in prijazne, tako naj ostane. Glede na hiter 

življenjski ritem me veseli, da gre otrok z veseljem v vrtec. Hvala! 
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- pohvale gredo vzgojiteljicam na Majeru, ki s svojo sočutnostjo pozitivno vplivajo na 

sprejemanje vrtca s strani otroka. 

- pohvala vzgojiteljicam in njihovim pomočnicam za prizadevno delo z našimi otroci, ker se z 

veseljem vračajo v vrtec!! 

- kot mama katera ima otroka v drugem vrtcu oz. drugem kraju vam iz izkušenj povem, da ste 

z organizacijo vrtca zelo dobro organizirani in vzgojiteljice ter pomočnice zelo prijazne in 

razumljive. Tudi večkrat sem omenila v tistem kraju v katerem mi je prva hči, da bi se lahko 

zgledovali po vas. Največjo pohvalo pa dam Tjaši in Biserki. Hvala, ker ste izbrali zelo 

prijazen kolektiv. 

 

 Tabelni prikaz: 

 pripombe, predlogi, 

graje 

 

pohvale, pobude 

 

neizpolnjeni anketni 

vprašalniki 

število 40 38 97 

odstotek 23% 22% 55% 

 

Stolpčni prikaz: 

 

 

Od 175 izpolnjenih anketnih vprašalnikov nam je 40 (23%) družin želelo sporočiti svoje 

graje, pobude in pripombe, 38 (22%) družin pa je sporočilo pohvalo in pobudo. 97 (55%) 

družin na anketnih vprašalnikih ni podalo pod 21 vprašanje odgovora. 
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